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A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Főigazgatójának
5/2020. (III. 16.) egyedi utasítása

a koronavíns-járvánnyal kapcsolatos gyennekvédelmi intézményi eljárásról

A Kormány a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendeletében
az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó
humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének
és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére 2020. március ii-én
15 órai hatállyal veszélyhelyzetet hirdetett ki, melyre tekintettel a Szociális és
Gyermekvédelmi Főigazgatóság (a továbbiakban: Főigazgatóság) fenntartásában lévő
gyermekvédelmi intézmények valamennyi ellátási formájára — beleértve a
nevelőszülői hálózatot — vonatkozóan az alábbiakról rendelkezem.

1. Látogatási tilalom és az intézmény elhagyására vonatkozó rendelkezések

A koronavírus miatt a köznevelési és szakképzési intézményekben új munkarend
bevezetéséről szóló 1102/2020. (III. 14.) Korm. határozat 1. a) pontja alapján 2020.
március 16. napjától az iskolákban a nevelés-oktatás tantermen kívüli, digitális
munkarendben kerül megszervezésre.

Abban az esetben, ha a gondozott elhagyja az intézmény területét, nagymértékben
növeli a saját és társai megfertőződésének kockázatát.

A megváltozott tanítási rend, továbbá a gyermekvédelmi intézményi gondozottak
lehető legnagyobb védelme okán, egészségük megóvása érdekében a gyermekvédelmi
intézmények vonatkozásában szükséges a látogatási tilalom, valamint az intézmény
elhagyási tilalom bevezetése.

A korlátozás alól kivételt a súlyos egészségkárosodás esetében történő, valamint az
életvédelem érdekében szükséges intézkedés képez.

A beszerzési igényeket — amit korábban a gondozottak önállóan intézhettek — az
intézmény támogatásával a lehető leghatékonyabb módon, a gondozottak intézmény
elhagyása nélkül szükséges biztosítani.

2. Rendezvényekkel kapcsolatos rendelkezések

A gyermekvédelmi intézményekbe külső résztvevőkkel szervezett vagy az intézményi
gondozottak által nagyobb létszámmal látogatott, külső helyszínű rendezvények
megtartása tilos.

1



3. Záró rendelkezések

Jelen utasítás a Főigazgatóság belső honlapján történő közzététele napján lép hatályba.

Jelen utasítás hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti
a koronavírus-járvánnyal kapcsolatos intézményi eljárásról Szóló 3/2020. (III. 12.)
egyedi főigazgatói utasítás.
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